

Prvi korak je storjen

V želji, da bi delovne ljudi in občane naše nove krajevne skupnosti in druge občane Šiške seznanili s spremembami samoupravne organiziranosti krajevne skupnosti Hinko Smrekar oziroma z ustanovitvijo nove krajevne skupnosti »Na jami«, posredujemo po tej poti nekaj osnovnih informacij.

Pojasnilo o pomenu in namenu preoblikovanja krajevne skupnosti Hinko Smrekar je bilo objavljeno že v prilogi Javne tribune v aprilu 1980. Dne 20. aprila 1980 izvedeni referendum o preoblikovanju krajevne skupnosti Hinko Smrekar v dve novi je v celoti uspel, saj se je od 5.246 volilnih upravičencev volitev udeležilo 4.159 upravičencev ali 79,28%. Od teh pa je glasovalo ZA kar 3.791 volilnih upravičencev ali 90,64%. Tako je postal dan referendum tako rekoč rojstni dan naše nove krajevne skupnosti »Na jami«, ki zajema glede na dosedanjo krajevno skupnost Hinko Smrekar ves teritorij jugozahodno od Celovške ceste. Bolj enostavno povedano to pomeni, da skoraj 3.000 občanov krajevne skupnosti prebiva na območju, ki ga vsi poznamo po 6 stolpnih, kjer so locirane lekarna, banka, več trgovin in seveda Stara cerkev.

Z referendumom izvršena volja občanov in delovnih ljudi je bila prvi korak k uresničevanju pravic in dolžnosti za zadovoljevanje skupnih potreb in interesov ter samoupravne organiziranosti. Iniciativni odbor za oblikovanje KS pri KK SZDL se je takoj po poletnih počitnicah lotil nadaljnjega oblikovanja samoupravne organiziranosti nove krajevne skupnosti. Sadovi tega dela so dozoreli dne 22. 9. 1980, ko se je konstituirala skupščina krajevne skupnosti »Na jami«, ki je na svojem prvem zasedanju izvolila svet in druge organe KS ter sprejela statut. Za predsednika skupščine je bil izvoljen Anton Bizjak, za podpredsednika Franc Cebulj in Karlo Jerman, za predsednika sveta KS Milan Keržan, za podpredsednika Vladimir Rot, za predsednika poravnalnega sveta Branimir Lamut, za predsednika sveta potrošnikov Aleš Zanjko. Začasni sedež KS je Na jami 1.

Pred skupščino in njenimi organi je niz odgovornih nalog, da bo krajevna samouprava čimprej zaživel.

Svet KS skupaj s svojimi komisijami se je znašel takoj po konstituiranju sredi živahne predvolske dejavnosti in planske aktivnosti. Za novo krajevno skupnost je treba opraviti volitve v delegacijo za delegate za skupščino družbenopolitične skupnosti in v delegacije za delegate v skupščine SIS, pripraviti je treba program dela, letni plan in samoupravni sporazum o elementih plana za naslednje srednjeročno obdobje. Med prednostnimi nalogami organov KS so predvsem pridobitev ustreznih prostorov za delovanje KS v SS 4/1 — Stara Cerkev, izgradnja vrtca, kolektivna komunalna poraba, sodelovanje organov KS in delegacij itd.

Specifika občanov krajevne skupnosti Na jami, ki izhajajo iz bivanja v velikih stolpnih in blokih, pogojuje tudi interese in potrebe občanov, da bodo v svojem bivalnem okolju ne samo uresničevali svoje skupne materialne potrebe in interese, temveč zares lahko zaživel kot človek s človekom v pravem pomenu teh besed, za kar pa ni dovolj le dobra volja in pripravljenost. Želimo, da bi v naši novi krajevni skupnosti enotno in zagnano vsi po svojih močeh in sposobnostih prispevali k uspešnemu urejanju naših skupnih problemov bivanja, dela in prostega časa.

Milan Keržan



V ponedeljek, 29. septembra so ob cesti Jožeta Jame (poleg Dekorativne) položili temeljni kamen stanovanjskega objekta za samske delavce Komunalne delovne organizacije Ljubljana. Objekt bo imel 401 posteljo ter bo vseljiv že konec leta 1981, s čimer bodo razrešili težke stanovanjske razmere komunalnih delavcev, ki sedaj živijo v barakah.

(Foto: Franc Rozman)

KRAJEVNA SKUPNOST »HINKO SMREKAR« JE PRAZNOVALA

Pred 38 leti, točneje 1. oktobra 1942. leta, je pod fašističnimi strelci kot talec v Gramozni jami omahnil v smrt napreden slovenski slikar in karikaturist Hinko Smrekar, po katerem je KS povzela ime krajevne skupnosti in ta dan njegove smrti določila kot svoj praznik. V počastitev krajevnega praznika je KS pripravila obširnejši program prireditev, ki so se pričele 25. septembra, zaključile pa 3. oktobra. Osrednja prireditev se je začela 26. septembra z obrambnim dnevom osnovnih šol Riharda Jakopiča in Zvonka Runka, nadaljevala s promenaadnim koncertom godbe milice in zaključila s proslavo praznika v domu Ljube Šercerja, na kateri so najzaslužnejšim krajanom podelili odlikovanja in priznanja. Moški pevski zbor »Karel Pahor« ter recitatorji osnovne šole »Rihard Jakopič« in Doma železničarske industrijske šole Ljubljana pa so pripravili kulturni program.

Istega dne je bila popoldne vaja enot civilne zaščite, pri kateri so sodelovala tudi gasilska društva iz Spodnje Šiške ter Dravelj. Ob domnevem napadu je bila »poškodovana« osnovna šola Zvonka Runka in je nastal »požar« na stanovanjskem bloku v neposredni bližini; naloga je bila, iz šole takoj evakuirati otroke in požar lokalizirati. Poveljnik civilne zaščite Andrej Sušnik in poveljnik gasilske enote Spodnja Šiška Peter Roš sta vaje ocenila kot uspešne, ker je bila naloga končana že v 5 minutah.

V Šentvidu - Prušnikova ulica

Bila je Celovška vse doslej, ko pa se je tista naravnost proti Celovcu potegnila po novi, najkrajši poti, je del skozi Šentvid še naprej ostal koroški. Postal je, lahko bi vsaj rekli tako, neke vrste spomenik boju koroških Slovencev za enakopravnost, ko je dobil Gašperjevo ime. Karel Prušnik-Gašper je bil namreč simbol revolucije in boja: proti fašizmu, za osvoboditev delovnih ljudi, za pravice slovenskega rodu na Koroškem.

Mladenič, kmečki sin iz Lobnika pri Železni kapli, je začel svoje izkušnje zbirati že v klerofašističnih avstrijskih zaporih davno pred začetkom druge svetovne vojne, samo zato, ker je bil zaveden slovenski človek, ker je pisal neustrašno samo resnico in ker je bil komunist. Izkušnje je dopolnjeval kot predsednik Pokrajinskega odbora Osvobodilne fronte za Koroško, po vojni v ječah britanskih okupacijskih sil, seveda spet zato, ker je vedno ostal zvest samemu sebi in svojemu prepričanju. Bil je neustrašen partizan, že leta 1942 borec Prve koroške čete. Iz vojaške enote je prešel na politično delo, kjer je bil prvi človek organizacije Osvobodilne fronte na Koroškem in nato podpredsednik Narodnoosvobodilnega odbora.

Vse do svoje smrti letos spomladi je bil tudi predsednik Zveze koroških partizanov. Dosegal je priznanja, ki jih pač lahko doseže revolucionar. Predsednik Jugoslavije in predsednik Avstrije sta mu dodelila visoka priznanja dveh dežel, verjetno najmočnejši spomenik pa si je postavil sam, ko je v svoji knjigi »Gamsi na plaz« opisal trpljenje in borbe svojih koroških ljudi. (Knjiga izide te dni v nemškem prevodu, pripravljajo njeno srbsko izdajo, založba Borec se je odločila že za njen tretji natis.)

Lepo je, da je tudi glavno mesto naše republike počastilo njegovo ime. Šticer pa: Prušnikova ulica v Šentvidu ni samo spomenik partizanu in revolucionarju Gašperju, pač pa tudi vsem Slovincem na Koroškem in njihovemu boju za enakopravnost.

ZANIMIVA RAZSTAVA GOB



Na Topolu so učenci v okviru prireditev ob 25-letnici osnovne šole pripravili zanimivo in poučno razstavo gob. Ogladalo si jo je okrog dvesto obiskovalcev. Učenci so nabrali prek sto različnih vrst gob, ki rastejo na Katarini, in jih določili s pomočjo tovarišev in strokovnjaka s Fakultete za biologijo v Ljubljani.